
Dos caminos críticos 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si hay dos caminos críticos, el mismo buffer protege ambos. 
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Caminos no críticos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si dos caminos no críticos convergen en el mismo nodo del CC (incluyendo el final del CC), se suma el 

excedente mayor. 
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 Ejercicio de clase 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Solo habría conflicto en los buffers previos al nodo 0,5. Si hubiera dos excedentes, se sumaría solo el 

mayor. Pero, en este caso, solo hay un excedente, porque el primer buffer queda incluido en la 

holgura de su rama. 
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